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NOTA DE PRENSA 

GRUPO CYBENTIA Y APCAS IMPULSAN LA CIBERSEGURIDAD 
APLICADA AL PERITAJE FORENSE DE VEHÍCULOS 

Grupo CYBENTIA -consultora especializada en tecnología y ciberseguridad aplicada a los vehículos conectados y a la movilidad inteligente- y APCAS -Asociación de Peritos de Seguros y Comisarios de Averías- han firmado una alianza para, entre otros objetivos, mejorar la capacitación de los profesionales del sector de la peritación en ciberseguridad aplicada a la automoción/movilidad.

Además, con este acuerdo, Grupo CYBENTIA y APCAS potenciarán la nueva figura profesional del CyberPerito, desarrollando diferentes estrategias y actividades conjuntas, como jornadas técnicas, acciones de concienciación y comunicación o programas de formación continua.

Con la firma de este acuerdo, Grupo CYBENTIA y APCAS demuestran su interés por difundir la importancia que tiene la ciberseguridad para la movilidad del presente y del futuro, siendo un factor clave para descubrir las causas últimas de muchos incidentes en los que se han visto implicados vehículos que, hasta ahora, podían resolverse con el peritaje tradicional.

          Junio de 2025

Grupo CYBENTIA -consultora especializada en tecnología y ciberseguridad aplicada a los vehículos conectados y a la movilidad inteligente- y APCAS -Asociación de Peritos de Seguros y Comisarios de Averías- han formalizado un acuerdo de colaboración estratégica conjunta, con el objeto principal de ofrecer a los asociados de APCAS, servicios de Grupo CYBENTIA que permitan mejorar su conocimiento y potenciar sus capacidades en materia de ciberseguridad aplicada a la automoción/movilidad. 
Con la firma de este acuerdo, Grupo CYBENTIA y APCAS ponen de manifiesto su interés por difundir el factor clave que representa la ciberseguridad a la hora de descubrir las causas últimas de muchos incidentes en los que se ven implicados vehículos y que, hasta ahora, podían resolverse con el peritaje tradicional. En esas situaciones, saber dónde y cómo obtener datos del vehículo es fundamental, como también lo es que esos datos no hayan sido alterados y modificados. Es ahí donde entra en juego una variable que lo va a cambiar todo en el peritaje: la ciberseguridad. 



Por esta razón, este acuerdo se inicia con el ‘Curso de Ciberseguridad aplicada a la peritación forense de vehículos’, desarrollado por Grupo CYBENTIA, en colaboración con los expertos del Área Técnica de EUROCYBCAR, donde se abordan temas como: 
· El estado actual del peritaje informático y su evolución hacia el entorno digital. 
· El papel del perito en el ecosistema de la automoción conectada. 
· La legislación europea que impacta directamente en la labor pericial, con especial atención a la normativa UNECE/R155. 
· La identificación y análisis de las tecnologías vehiculares que registran datos útiles para la reconstrucción de siniestros. 
· La influencia de la ciberseguridad en la precisión del peritaje y el valor de la cadena de custodia digital. 
· Casos prácticos sobre amenazas, como la vulnerabilidad de sistemas keyless o las implicaciones forenses de la comunicación V2X. 
El programa formativo diseñado por Grupo CYBENTIA en su ‘Curso de Ciberseguridad aplicada a la peritación forense de vehículos’ propone una orientación práctica, basada en escenarios reales y problemáticas actuales del sector. Su finalidad es capacitar a los Peritos de Seguros APCAS para anticiparse a nuevos desafíos y garantizar informes técnicos robustos y fiables, incluso en entornos de alta complejidad tecnológica. 
Además, Grupo CYBENTIA y APCAS también han mostrado su compromiso para explorar, de manera conjunta, el impulso de soluciones de ciberseguridad y movilidad / automoción con las que ya cuenta Grupo CYBENTIA en las áreas de Consultoría, I+D+i, Formación, Concienciación y Eventos, siempre con el objetivo final de mejorar la ciberseguridad en la movilidad. Algo que está en consonancia con los valores de APCAS -y de su escuela CEAPS- y su búsqueda por nuevos campos de investigación en la pericia. 
Francisco de la Puente, Presidente de APCAS: “La sociedad piensa que la pericia sigue una rutina designada desde hace mucho tiempo, pero la realidad es que la tecnología influye en todos los estamentos de nuestra vida; tener formación sobre la tecnología y ciberseguridad de los vehículos es una necesidad de la pericia actual y del futuro. Por eso, es fundamental contar con una formación como el ‘Curso de Ciberseguridad aplicada a la peritación forense de vehículos’ que ofrece Grupo CYBENTIA”.
Jonay Peñate, Director de Formación de Grupo CYBENTIA: “Este acuerdo permitirá una formación más completa en el terreno de la automoción desde una perspectiva novedosa: la ciberseguridad en el peritaje de vehículos. No se trata de algo que haya que abordar en el futuro; ya es una asignatura pendiente”.

Descárgate aquí una foto en alta de este comunicado
Conoce Grupo CYBENTIA en dos minutos




QUÉ DEBES SABER SOBRE GRUPO CYBENTIA
Consultora de investigación, concienciación y comunicación estratégica especializada en ciberseguridad aplicada a los vehículos conectados y a la movilidad inteligente, con sede central en Vitoria-Gasteiz -Parque Tecnológico- y sede en Madrid -Parque Científico. Grupo CYBENTIA se compone de tres áreas principales: ÁREA DE CONSULTORÍA ESTRATÉGICA,cuyo éxito se basa en realizar informes de investigación de alta calidad en ciberseguridad aplicada a la movilidad/automoción y en el asesoramiento para la búsqueda de soluciones de ciberseguridad a las empresas e instituciones; ÁREA DE CONCIENCIACIÓN, con HackerCar -la primera plataforma digital, en todo el mundo, de investigación y concienciación especializada en ciberseguridad aplicada a la automoción/movilidad inteligente y que está dirigida por Javier García-; FORMACIÓN -Cursos virtuales, presenciales, mesas redondas… -; y EVENTOS por una movilidad cibersegura -Business Cybermobility y las HackerCar Experiences-. ÁREA DE I+d+i, con nuestro Cyberlaboratorio: una infraestructura dotada del equipamiento necesario para que los CyberQTesters realicen investigaciones científicas y desarrollen proyectos de I+D+i sobre los vehículos. En Grupo CYBENTIA fusionamos la ciberseguridad con los vehículos conectados y la movilidad inteligente.

QUÉ DEBES SABER SOBRE APCAS

Creada hace más de 50 años y avalada por la confianza de más de 3.000 profesionales, la Asociación de Peritos de Seguros y Comisarios de Averías -APCAS- se ha consolidado como única organización representativa de los profesionales del sector. APCAS representa a las profesiones de Perito de Seguros y de Comisarios de Averías en la Junta Consultiva de Seguros de la Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones (órgano adscrito al Ministerio de Economía). En el ámbito internacional APCAS está presente en la Federación Internacional de Peritos de Seguros de Autos -FIEA- en la Federación Internacional de Peritos de Incendios y Riesgos Diversos (FUEDI) y en la Asociación Internacional del Daño Corporal (AIDC) Pero APCAS no sólo los representa ante instituciones públicas y privadas, sino que también defiende con eficacia sus intereses y se esfuerza cada día por facilitar soluciones a las necesidades del profesional y de su empresa.

Contactos Grupo CYBENTIA:

· Departamento de Comunicación / Andrea Príncipe
Teléfono: 603 638 077
Mail: comunicacion@cybentia.com
Web: www.cybentia.com

· Formación / Jonay Peñate
Teléfono: 660 514 710
Mail: formacion@cybentia.com

Contacto APCAS:

· Comunicación APCAS Nacional / Araceli Ramírez
Teléfono: 915 986 250
Mail: comunicacion@apcas.es
Web: www.apcas.es
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Parque Tecnológico, C/ Hermanos Lumiére, 11  
CP 01510, Vitoria-Gasteiz, Álava
SEDE MADRID: Parque Científico
C/ Faraday, 7 – CP 28049, Madrid


Contacto: Andrea Príncipe
T. +34 603 638 077
M. formacion@cybentia.com
www.cybentia.com
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